



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ MUREȘ

Nr. 18191 /24.10.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 05.10.2022-07.10.2022 s-a desfășurat Campania Națională pentru identificarea cazurilor de muncă nedeclarată la angajatorii care își desfășoară activitatea în domeniul lucrărilor de construcții - cod CAEN 41, 42, 43 .

Obiectivele campaniei:

- identificarea și combaterea muncii nedeclarate și luarea măsurilor ce se impun pentru determinarea respectării de către angajatori a prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă
- identificarea angajatorilor care utilizează nelegal munca copiilor și tinerilor
- determinarea angajatorilor de a încheia contracte individuale de muncă pentru persoanele depistate fără forme legale de angajare, de a le înregistra în REVISAL și de a le transmite la inspectoratul teritorial de muncă
- creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a angajaților în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă
- diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către angajatorii care desfășoară activitate în domeniul construcțiilor, a prevederilor legale menționate
- eliminarea neconformităților constatate prin dispunerea de măsuri obligatorii de intrare în legalitate și aplicarea de sancțiuni contravenționale corespunzătoare

În cadrul acestei campanii, în domeniul relațiilor de muncă, au fost efectuate 10 acțiuni de control și a fost identificată 1 persoană prestând activitate fără a avea încheiat contract individual de muncă. A fost aplicată 1 sancțiune contravențională, 1 amendă în valoare de 20000 lei.

Pentru alte încălcări ale prevederilor legislației muncii au fost aplicate 12 sancțiuni contravenționale, din care 9 amenzi în valoare de 16500 lei și 3 avertismente, iar pentru deficiențele constatate au fost dispuse 26 de măsuri.

Neconformități constatate: primirea la muncă fără încheierea CIM, nepăstrare la locul de muncă a evidenței orelor de muncă prestate de salariați, nepăstrare la locul de muncă a unei copii a CIM, dosare de personal incomplete, Regulament intern incomplet, contracte de muncă neactualizate.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș

Str. Iuliu Maniu, nr. 2, Tg. Mureș, județul Mureș

Tel.: +4 0265262698; fax: +4 0265261622

E-mail: itmmures@itmmures.ro

www.itmmures.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l